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®povticTipro 7, 3/11/10

1. No ypdyete ovadpopkn dwdikacio 1 omoio, pe Oedopéva €16000V €va dVAOKO
dévtpo dtepevvnong T kot 000 otoyeio k1 ko k2, k1 < k2, TvrdveL TNV 006VN AN TOL
ototyeia x tov T, mov woavomolovy ) oyéon k1< X < k2, og pbivovoa celpd.

2. Eekvdvtag pe €va g0 cmpd va eQaploOcETE d1000)IKE 160 Y®YN TOV oToLKElwV 15,
20,9, 5,10, 2, 8, 6, 1, deiyvovtag To AmoTEAESHO TG KAOE OGS OO TIG ELGOYWYES.

3. Na ypayete dwdikacio 1 omoio pe dedopéva. 16000V Eva owpd A Kat Evo aképato K,
Vo TUTOVEL OAL TO, 6TOLYElR TOV PpickovTol oto eninedo K tov cwpov. ITowog o ypdvog
eKTELEONC TNG dLdIKAGI0G GOg;



	Φροντιστήριο 7, 3/11/10
	Να γράψετε αναδρομική διαδικασία η οποία, με δεδομένα εισόδου ένα δυαδικό δέντρο διερεύνησης Τ και δύο στοιχεία κ1 και κ2, κ1 ( κ2, τυπώνει στην οθόνη όλα τα στοιχεία x του Τ, που ικανοποιούν τη σχέση κ1( x ( κ2, σε φθίνουσα σειρά.
	Ξεκινώντας με ένα άδειο σωρό να εφαρμόσετε διαδοχικά εισαγωγή των στοιχείων 15, 20, 9, 5, 10, 2, 8, 6, 1, δείχνοντας το αποτέλεσμα της κάθε μιας από τις εισαγωγές.

